



Неделя психологии

Тема: «Сделаем нашу жизнь ярче!»



В нашей школе прошла Неделя Психологии «Сделаем нашу жизнь ярче».

Цель данного мероприятия – улучшение микроклимата в школе-интернате через проведение мероприятий Недели психологии; формирование настроения оптимистической тональности, стимулирование интереса к психологическим знаниям и деятельности психолога.

При планировании мероприятий опирались на Методические рекомендации по проведению Недели психологии в ОО субъектов Российской Федерации, предоставленные Министерством просвещения РФ и Московским государственным психолого-педагогическим институтом в марте 2023г.

Тематическая неделя является неотъемлемой частью социально-психологического сопровождения и призвана оказать существенную помощь в духовном, нравственном, правовом воспитании и развитии учащихся.

План проведения недели был заранее объявлен на школьной линейке. Активные учащиеся 8 «В» класса – помощники в проведении мероприятий, прошли соответствующее обучение. Оформлены психологические стенды.

Каждый день недели начинался с объявления цитаты дня и плана мероприятий. Все акции, психологические игры, коллажи запланированы таким образом, чтобы каждый ученик и учитель имел возможность принять в них участие.

Все обучающиеся школы под руководством классных руководителей приняли активное участие в Неделе Психологии. Узнали много интересного о цвете и его влиянии на психику человека, прошли экспресс-диагностику «Круг-квадрат-треугольник -прямоугольник-зигзаг» с целью выявления особенностей характера. Благодаря Неделе Психологии - акция «Дерево добрых пожеланий школе» у ребят появилась возможность пожелать своей школе много добрых слов. В течение недели прошли акции – «Ласковый привет», «Ларец пожеланий», «Поделись улыбкою своей», которые способствовали созданию благоприятного эмоционального климата, и были направлены на получение положительных эмоций. Большой интерес у обучающихся школы вызвала викторина «Все мы родом из детства», где ребята должны были определить своих учителей по их детским фотографиям. Также дети выполняли творческие задания «Рисунки из ладошек» (1-4) классы, «Дорисуй» 1-11 классы. Для учеников начальной школы было проведено общешкольное мероприятие «Слёт супергероев», на котором ребята учились общаться в доброжелательной атмосфере, учились работать в команде, приходить на выручку друг другу. В рамках недели психологии дети проявили свои творческие способности, под руководством своих учителей и воспитателей они изготовили много открыток ко дню психолога. Поучаствовали в выставке творческих работ – фотокросс «Ценности моей семьи».

Всю неделю дети были погружены в занимательную, творческую деятельность, учились быть не только дружными, добрыми, честными. Они учились быть верными, сильными, ответственными, заботливыми. Все запланированные мероприятия были проведены вовремя, результаты проведенных акций были красочно оформлены на стенде. Учащиеся и учителя школы проявили высокую активность в мероприятиях.